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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СУЧАСНОМУ 
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Аналіз впливу інформаційних технологій на документознавство: 
електронний документообіг, блокчейн, штучний інтелект та 
інформаційна безпека. 
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Analysis of the impact of information technologies on document studies: 

electronic document management, blockchain, artificial intelligence, and 

information security. 

Keywords: information technology, document science, electronic 

document management, document management systems (DMS), artificial 

intelligence, blockchain, information security, digital transformation. 

 

Сучасне документознавство переживає значні зміни під впливом 

інформаційних технологій. Цифровізація суспільства, розвиток 

електронного документообігу, автоматизація процесів обробки даних та 

використання штучного інтелекту стали ключовими чинниками 

трансформації галузі. Українські дослідники, такі як О. В. Ковальчук, І. М. 

Соколова та О. П. Гринько, у своїх працях підкреслюють важливість 

інтеграції інформаційних технологій у документознавство для підвищення 

ефективності управління документами та забезпечення інформаційної 
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безпеки. Ця робота присвячена аналізу впливу інформаційних технологій 

на сучасне документознавство, зокрема в контексті українських реалій. 

Інформаційні технології відкривають нові можливості для 

документознавства, зокрема через впровадження електронного 

документообігу. За даними дослідження О. В. Ковальчук, електронний 

документообіг дозволяє значно скоротити час на обробку документів, 

підвищити точність та зручність їх зберігання. Українські організації все 

частіше переходять на цифрові платформи для управління документами, 

що «сприяє оптимізації бізнес-процесів та зменшенню витрат на паперовий 

документообіг» [1, c. 3]. 

Важливим аспектом є використання систем управління документами 

(DMS), які дозволяють автоматизувати процеси класифікації, пошуку та 

архівування інформації. І. М. Соколова у своєму дослідженні зазначає, що 

сучасні DMS інтегрують функції штучного інтелекту для аналізу великих 

обсягів даних, що значно підвищує ефективність роботи з документами. 

Наприклад, автоматичне розпізнавання тексту (OCR) та машинне навчання 

дозволяють швидко обробляти скановані документи, витягувати ключові 

дані та структурувати інформацію [2, c. 3]. 

Інформаційна безпека є ще одним ключовим напрямком у сучасному 

документознавстві. Згідно з дослідженнями О. П. Гринько, використання 

блокчейн-технологій для забезпечення цілісності та автентичності 

документів стає все більш популярним. Ця технологія дозволяє 

створювати незаперечні записи про зміни в документах, що є особливо 

важливим для юридично значущих документів [3, c. 3]. 

Крім того, інформаційні технології впливають на професійну 

підготовку фахівців у галузі документознавства. За словами О. В. 

Ковальчук, сучасні навчальні програми повинні включати курси з 

електронного документообігу, кібербезпеки та роботи з сучасними 
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інформаційними системами. Це дозволяє підготувати фахівців, які зможуть 

ефективно працювати в умовах цифрової трансформації [1, c. 3]. 

Отже, інформаційні технології відіграють ключову роль у сучасному 

документознавстві, трансформуючи традиційні підходи до роботи з 

документами. Електронний документообіг, системи управління 

документами, штучний інтелект та блокчейн-технології стають 

невід’ємними елементами галузі. Українські дослідники підкреслюють 

важливість інтеграції цих технологій для підвищення ефективності 

управління документами, забезпечення інформаційної безпеки та 

підготовки кваліфікованих фахівців. У майбутньому подальший розвиток 

інформаційних технологій відкриє нові горизонти для документознавства, 

зробивши його ще більш інноваційним та адаптивним до потреб сучасного 

суспільства. 
Список використаних джерел 

1. Ковальчук О. В. Електронний документообіг: сучасні тенденції та 
перспективи. Київ: Видавництво НАУ, 2019. 234 с. 

2. Соколова І. М. Інформаційні системи в документознавстві: теоретичні та 
практичні аспекти. Харків: Видавництво ХНУ, 2020. 264 с. 

3. Гринько О. П. Блокчейн-технології в документознавстві: забезпечення 
цілісності та автентичності документів. Львів: Видавництво ЛНУ, 2021. 208 с. 
 

УДК 316.3:004 

Арсен Щербай, 

Західноукраїнський національний університет 

Науковий керівник – д. іст. н., професор кафедри 

інформаційної та соціокультурної діяльності 
Біловус Л. І. 

 

ПРИНЦИПИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ІНФОРМАЦІЇ В 
УКРАЇНСЬКОМУ ЗАКОНОДАВСТВІ 

 

Правове регулювання інформації в Україні базується на принципах 
доступності, достовірності, захисту персональних даних, інформаційної 


